

提醒

秦皇岛将成全国老旧小区改造试点市

全国共15个试点城市 包括河北省的张家口和秦皇岛两市

据了解,我国将在15个城市开展老旧小区改造试点,以探索城市老旧小区改造新模式,为推进全国老旧小区改造,提供可复制、可推广的经验,这15个城市里就包括秦皇岛市。

住房和城乡建设部1日在厦门召开老旧小区改造试点工作座谈会。住建部部长王蒙徽在会上说,推进老旧小区改造,有利于改善居民的居住条件和生活品质,提高群众获得感、幸福感、安全感。老旧小区改造试点要坚持以人民为中心,充分运用“共同缔造”理念,激发居民群众热情,调动小区相关单位的积极性,共同参与老旧小区改造,实现决策共谋、发展共建、建设共管、效果共评、成果共享。

在试点中,要坚持问题导向,顺应群众期盼,先民生后提升,明确近远期老旧小区改造的重点和内容。并坚持因地制宜,精准施策,结合本地和小区

实际,共同制定科学的改造方案。

据介绍,这15个试点城市为广州、韶关、柳州、秦皇岛、张家口、许昌、厦门、宜昌、长沙、淄博、呼和浩特、沈阳、鞍山、攀枝花和宁波。

王蒙徽强调,老旧小区改造试点要着重探索四个方面的体制机制。一是探索政府统筹组织、社区具体实施、居民全程参与的工作机制。二是探索居民、市场、政府多方共同筹措资金机制。按照“谁受益、谁出资”原则,采取居民、原产权单位出资、政府补助的方式实施老旧小区改造。三是探索因地制宜的项目建设管理机制。强化统筹,完善老旧小区改造有关标准规范,建立社区工程师、社区规划师等制度,发挥专业人员作用。四是探索健全一次改造、长期保持的管理机制。加强基层党组织建设,指导业主委员会或业主自治管理组织,实现老旧小区长效管理。(新华社发)



右转没有停车让行 出租车被处罚

注意有这个标志右转也要停车让行

本报讯(记者吴艳丽)在十字路口,遇有停车让行的标志时,机动车驾驶人一定要将车辆停在停止线以外,并观察前方车辆及行人情况,确认安全后再行通过。但部分驾驶人并不了解停车让行标志的含义,11月30日,在唐山市北新道与卫国路交叉路口,一辆出租车就因为右转时没有停车让行而受到处罚。

当日9时30分许,在北新道与卫国路交叉路口,一辆出租车由北向西右转弯,当时右转信号灯为绿灯,司机在停止线处并未减速停车,而是直接右转弯行驶到北新道上。见此情况,交警上前将该出租车拦截下来。

“我看右转弯是绿灯才开过来的。”出租车司机对交警说。“您注意到这个路口的停车让行标志了吗?”交警询问该车司机。“没注意,我以为绿灯就可以转弯了。”

出租车司机表示。

原来,在该路口的北口,交警部门设置了停车让行的标志牌,该标志为红底白字,边框为六边形,意即“车辆必须在停止线以外停车瞭望,确认安全后,才准许通行。”“机动车在这个路口由北向西右转弯时,即使是右转弯信号灯变为绿灯的情况下,也要先停车观察前方情况,在确认安全的情况下,才能继续通行。”随后,交警给予了该出租车驾驶人罚款50元,记3分的处罚。

交警二大队提醒广大驾驶人,在行车过程中一定要注意交通标志标线,并严格按照交通标志标线的指示通行。遇有停车让行标志的路口,一定要停车观察,确认安全再行通过。如果违反交通标志标线的指示通行,一旦发生事故,还要承担事故的相应责任。

朋友圈晒全家海南旅游 窃贼得知家中无人行窃

警事

本报讯(记者吴艳丽 通讯员孙志军)近日,唐山遵化警方成功破获一起入室盗窃案,作案时间是报案人以微信发朋友圈提供的,案件侦破之后,报案人才发现自己竟然做了嫌疑人的“帮凶”。

11月23日,远在外地做生意的王某携妻女父母去海南游玩,期间将一家人的旅游照片都晒到微信朋友圈,在朋友们的一片祝福声中,不料也给自己带来了很大损失。

11月28日15时许,王某一家从海南回来,结果发现家里被盗现金3000余元及部分物品,王某立即报警。民警经过调查,于11月29日在某出租房内将赵某

抓获。面对民警审讯,犯罪嫌疑人赵某如实交了自己的犯罪事实。原来,赵某正是在在受害人转发朋友圈的信息中获知其家无人,随后用自制的开锁工具对王某家实施盗窃。

目前,犯罪嫌疑人赵某因涉嫌盗窃已被依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。

警方提示:使用微信晒照片要谨慎,不能将自己及家人的出行、身份、通讯等信息在朋友圈转发,不能晒自己及直系亲属的照片,这样很容易被不法分子利用,给自己及家人造成一定的伤害或财产损失。

播报

唐山近千人参加交通安全日宣传启动仪式

本报讯(记者吴艳丽)12月1日下午,唐山市“全国交通安全日”主题活动暨宣传启动仪式在唐山大剧院举行,运输企业负责人、驾驶人代表,“爱传承”志愿者代表,中小学生代表,市民代表,市公安交警支队民警代表等共近千人参加了此次活动。

今年以来,全市公安交警投身于凤城百日攻坚会战、平安夏日行动、四大整治攻坚战、交通秩序大整治等一系列重大安保战役和攻坚战中,查处各类交通违法行为240余万起,剔除重大道路交通安全隐患19处。截至11月,全市一般以上道路交通事故、死亡人数、

受伤人数、经济损失,均有下降,全市未发生一起死亡5人以上恶性交通事故,创历史同期最好水平。

交警队伍多项工作在全国全省领先占位,178人次立功受奖,24个单位荣获集体奖励。特别是,特勤大队被公安部评为“全国优秀公安基层单位”;宣教大队民警钱春高票当选2017“美丽河北·最美交警”暨第四届“百姓心中好交警”。

启动仪式上,交通安全公益人士李学田发表了“122”感言;运输企业、驾校、社团获赠由李学田撰写的《细节决定生死安危》一书;“千名讲师进校园”活动进行了揭牌。

秦皇岛交警开展交通安全日宣传活动

本报讯(记者张辉)12月2日是第六个“全国交通安全日”,今年的主题是“尊法守规明礼,安全文明出行”。12月2日当天,秦皇岛市交警支队在开发区广缘超市门前广场开展集中宣传活动。

活动现场悬挂全国交通安全日“尊法守规明礼,安全文明出行”主题活动常识宣传展板,通过车载LED显示屏播放公安部交管局制作的交通安全宣传视频。民警现场发放宣传资料,解答群众咨询,通过蓝鲸FM进行网络直

播,与网友互动,宣传普及历年交通安全日主题活动及交通安全知识。

据了解,为牢固树立安全发展理念,进一步提升全民交通安全意识、法治意识、规则意识、文明意识,秦皇岛交警连日来紧紧围绕主题采取多种形式开展122“全国交通安全日”主题宣传教育活动。期间共出动警力500余人,警车40余辆、摩托车80余台,进校园50余所,摆放展板100余块,张贴海报400余张,发放宣传资料4000余份,解答咨询千余人次。

不出家门交燃气费? 建行帮您来实现!

中国建设银行唐山分行联合唐山市燃气集团有限公司推出网上代缴燃气费功能,唐山市区非卡表用户只需扫码下载“中国建设银行”手机银行APP、微信关注“建设银行河北省分行”微信公众号或电脑登录河北建行缴费平台网站,即可足不出户,完成缴费。

“中国建设银行”手机APP 建设银行河北省分行微信公众号
河北建行缴费平台官方网站: <http://www.ccbjff.com>

相关问题详询当地建行营业网点及助农服务点。客户服务热线: 95533